

今日日照

## 民生

警方建宾馆网吧娱乐场所负责人QQ群

# QQ警务群“揪出”两吸毒青年

本报5月22日讯(记者 徐艳)

两男子在石臼一家宾馆内吸食毒品，群众发现后，通过黄海路派出所开通的网上警务QQ群向警方报案，派出所民警根据线索将两男抓获。

5月5日晚10时许，在石臼开了一家宾馆的老王像往常一样挨个往宾馆的房间送水，在推开一个房间的门后，里面的情景让老王吓了一跳：两名20多岁的青年正通过一根吸管朝一个矿泉水瓶子里“吹烟”，两人看见老王后，不仅慌慌张

张的，还用手抱着头，身体不停地颤抖。

感觉纳闷的老王从房间出来后将这件事告诉了他的妻子李女士，李女士告诉老王，以前她也发现那两个青年不止一次那样，但是一直没敢说。老王怀疑他们在吸毒，便通过黄海路网上QQ警务室向警方反映了此事。

当晚值班的是黄海路派出所的指导员卢君峰。卢君峰说，老王通过QQ群反映这件事的时候，心里还存有顾虑，怕说了以后对他有

影响，但经过民警劝说后终于消除了顾虑向民警反映了这件事。

卢君峰说，接到报案后，民警迅速赶到现场。到现场后，老王跟民警说，那两名青年出去买东西了。在宾馆内等了20多分钟后，民警将买饭回来的两名青年抓获，并当场没收了他们的吸毒工具。经查，两人的年龄都在25岁左右。

卢君峰告诉记者，两名青年吸食的是冰毒，吸食工具是他们自己用塑料矿泉水瓶、两根吸管和一只

瓷锅加工的。

据卢君峰介绍，黄海路派出所辖区内共有160家宾馆、30余家网吧、40余家歌厅洗浴等娱乐场所。为了方便管理，黄海路派出所于今年1月份建立了网上警务QQ群，将这些宾馆、网吧、娱乐场所等负责人的QQ号全部加到这个群里。民警可以在网上直接发布预警、下通知。这些地方有什么问题也直接可以通过QQ向民警反映，节省了大量人力、物力、财力。

## 秀歌舞 为创城添彩

5月20日晚，日照街道福海社区在日照街道第四实验小学广场举办了一场主题为“创建文明城市，构建和谐社区——我做文明小市民”的专题文艺晚会。

这次晚会的主角都是来自社区的小朋友。小演员们嘹亮的歌声、优美的舞姿为文明城市创建增添了不一样的光彩。

本报见习记者 刘涛 摄影报道



## 艺体特长生成绩

### 将于28日公布

本报5月22日讯(记者

姜海蛟)记者从市教育局获悉，2011年普通高中艺体特长生专业考试于21日举行，全市900余名学生参加了考试。

21日下午，在市实验学校考点，男子5000米考试正在紧张进行。本次考试共分三个类别，除了体育外，还有音乐、美术两门。

据悉，全市艺体特长生专业测试有三个考区，包括市区(含东港区、岚山区、日照经济技术开发区、市直学校)、莒县、五莲县。

测试结束后，各招生学校专业测试合格名单将于5月28日在市教育局门户网站上公布。

在确定的专业测试合格名单中，会依据文化课考试成绩，按1:1.2的比例确定文化课进线名单，然后按专业测试成绩由高到低录取。录取名单确定后，按文化课成绩从高到低确定统招生、择校生。未被录取的音体美特长学生可参加高中文化课招生录取。

# 生活污水直排入海被查

这是今年岚山水域查处的第3起外轮非法排污案

本报5月22日讯(记者

侯健 通讯员 贺强  
臧彦友)5月20日，日照海事局下达行政处罚通知书，严厉处罚柬埔寨籍“浩锦2”轮在日照岚山海域非法排污行为。

5月10日上午，日照岚山海事处执法人员对靠泊于岚山港3#泊位的“浩锦2”轮进行PSC检查时，发现该轮生活污水处理装置未处于启用状态，生活污水入海管路的旁通阀处于开启状态，涉嫌生活污水直接排

放入海。

经立案调查确认：“浩锦2”轮于2011年5月8日01:00抵达岚山港锚地，5月10日2时靠泊岚山港3#泊位。该轮未启用生活污水处理装置，生活污水未经任何处理直接排放入海，在事实面前，该轮机长承认了上述违法事实。

“浩锦2”轮的行为违反了《中华人民共和国海洋环境保护法》第六十二条第一款规定。依据《中华人民共和国海洋环境保护法》第七十三条第一款(二)项和第二款的规定，日照海事局决定对该轮罚款人民币26000元。

据悉，该轮长100米，本航次从岚山港装载卷钢去韩国。

据介绍，日照市开展创城活动以来，海事部门加大对船舶现场检查力度，严厉打击船舶非法向海域排放污水事件，此案是今年海事部门在岚山水域查处的第3起外轮非法排污案件。